

不系安全带引发惨剧 乘客撞上前面座椅死亡

驾驶汽车需要系上安全带,这是基本的常识,也是交通法规的基本要求。但仍有部分驾驶员对此认识不到位,认为驾驶机动车过程中系不系安全带影响不大。近期,苏州市吴江区法院审结了两起交通事故损害赔偿案,车上人员的损伤原本是完全可以避免的,仅因为没有系安全带,让当事人付出了血的代价,教训不可谓不深刻。

小王是松陵镇横扇社区一家羊毛衫厂的小老板,年纪虽轻,但是生意做得不错,几年下来已有百万身家。为了谈生意方便,前不久也换了辆高档轿车。因为感觉每次开车时系上安全带受约束,也就一直没有养成开车系安全带的习惯。

一天晚上,小王从苏州谈好业务取道230省道回家,在超车时因未能确保安全距离,与前面的货车追尾,造成自己车辆失控并与另外一辆轿车车头相撞。据交警勘测,小王受伤的原因就在于未系安全带。在车辆碰撞时,身体受惯性作

用被方向盘挤压,造成脾脏破裂等多处伤害。而另外一辆轿车虽然受损严重,因事发时驾驶员系上了安全带,本次事故没有给其带来身体上的伤害。

另一起案件则是后排乘客未系安全带引发的交通事故。太仓老虞家一家三口到泰州探亲,回来的路上老虞的儿子和儿媳在后排,老虞则坐在前排。车辆行驶至盐靖高速公路由北向南105公里处发生追尾事故,与吴江桃源客运公司的一辆大客车相撞。因为当时车辆高速行驶,突如其来的追尾让老虞撞上了

前面的座椅,老虞的心脏受了瞬间高强度的挤压,导致猝死。坐在前面的老虞儿子和儿媳因为系了安全带而毫发无损。在法院审理案件过程中,老虞的儿子就对法官说,对没有让父亲系上安全带而失去了生命感到后悔不已。

为此,法官特别提醒各位驾驶员及乘客,不管是在高速路上还是在普通公路上,不管是驾驶员、副驾驶还是后排乘客,只要车辆在行驶过程中,车上的人都应系上安全带。因为系上这根带子,才能让我们更安全。
韩长安 何洁

市井 非法拘禁欠债女 还要对方嫁给他

帮助朋友“看押”两名女子,其间竟还强奸其中一人。近日,男子许某被苏州相城法院判处非法拘禁罪、强奸罪、敲诈勒索罪,决定执行有期徒刑9年,并处罚金5000元。

2012年7月24日晚,凌某和倪某(均另案处理)为索债,将女子杨某骗至相城区某小区一处民房内,采用喷辣椒水、捆绑、胶带封嘴等手段将杨某控制,用电击、烟头烫等方式进行折磨,要求其交钱。第二天,许某被倪某雇来看押杨某。29日下午,许某在杨某不敢反抗之下将其强奸。之后,凌、倪二人又将另一女子孙某骗来,采取类似手段将其控制,由许某对二人进行看押。7月30日,在被害人杨某承诺给许某钱、孙某答应嫁给他的条件下,许某趁凌、倪二人外出之际,将杨、孙二人带出房子,打车离开。中途,许某拿了杨某的卡下车取钱,杨、孙二人趁机逃跑。相城法院审理后认为,许某的行为构成非法拘禁罪、强奸罪、敲诈勒索罪,遂作出上述判决。

吴丹 丁莉华 何洁

入室歹徒真淡定 先睡一觉再抢劫

4月15日,常熟市公安局度假区派出所接到报警称,一高档小区内被一黑丝袜蒙面男子入室抢劫。当天中午时分,男子突然出现在某二楼房间内,用绳子将被害人捆住,用美工刀、言语威胁等对其实施抢劫,劫走受害人一部黑色苹果4S,后下楼至车库内将被害人放在车内一钱夹劫走,内有3000元左右及银行卡等物。

民警很快锁定了犯罪嫌疑人四川籍男子余某,在徐州某宾馆内将其抓获。余某今年28岁,17岁就来常熟打工,后做电脑绣花生意。他交代,由于生意亏本,身边的钱花完了,想到徐州去见女友,遂起了偷盗的念头,并随身携带了美工刀、口罩、丝袜等物,伺机作案。

14日晚上,他走到案发的高档小区,见铁艺围墙不高,就翻越过去进入了一户别墅院子内。在该户人家底楼,发现一扇窗户没有关,从此潜入家中。脱鞋后到二楼、三楼找东西,但都没有发现值钱的。想等没人时候再翻翻看,于是从二楼拿了被子和枕头,在三楼阁楼内睡到第二天中午12点。睡醒后,余某掏出随身带的口罩蒙住脸,再套上了丝袜蒙面,对被害人实施了抢劫。得手后,他立即逃离。
何洁



苏大食堂开卖 “半份菜”

为倡导节约,苏州大学近日在全校学生中开展反对餐桌浪费活动,并在学生食堂试点“半份菜”销售,按半量半价收取费用,倡导节约就餐,避免餐桌浪费。自试点“半份菜”销售以来,学生食堂在醒目位置设立“半份菜”专柜,提供菜肴品种达到十余种,以便学生挑选适合各自口味的“半份菜”。不少学生试吃后表示,此举不仅能让大家吃到更多种类的菜肴,降低伙食开销,而且减少了餐桌浪费,营养健康又实惠,不再做“剩斗士”的感觉非常好。
陈超/文 姚臻/摄

小青年设套专骗年长投资者

常熟捣毁一个“炒黄金”网络诈骗团伙

“股票市场不景气,还是炒黄金赚钱”,这是一个“炒黄金”网络诈骗团伙成员在“忽悠”被害人时经常说的一句话。近日,常熟警方捣毁了这个以“炒黄金”为名的网络诈骗团伙,涉案金额百余万元,案件涉及江苏、山东、北京等多个省市。让人咋舌的是,团伙中的成员都刚20岁出头,他们通过网络伪装成中年的成功投资人士,专门设套坑骗40岁以上的投资者。

网上“炒黄金”,连连亏损

常熟刑侦大队警官徐磊介绍,今年2月,李某报案称,他通过网友介绍,在一名为“SP公司”的网站上

开户炒黄金,并投资了66000元。本来听网友说在这个网站上炒黄金挺赚钱,可李某却连连亏损,当他账户里还剩下1万元左右时,李某决定出清,可突然发现他的资金已无法取出。李某赶紧打电话联系“SP公司”员工,当发现对方已无法联系,这才发觉被骗。

常熟警方经侦查发现,该网站所属的“SP公司”没有注册登记,有诈骗嫌疑。办案人员历时一个多月侦查,最终锁定犯罪嫌疑人的藏匿地点,并将躲藏在福建省宁德市古田县的4名网络诈骗犯罪嫌疑人抓获归案。让人惊讶的是,团伙中的4个人均为20岁出头的小青年,年龄

最小的今年刚21岁,年龄最大的也不过24岁,其中主犯程某还是个年仅23岁的女青年。

刚“开户投资”,钱就被转走

程某以前为某正规的黄金交易所的工作人员,主要负责招揽客户,但每笔生意完成后,程某只能拿到数额较少的手续费和提成。为了挣钱,去年5月起,程某便从网上购买了虚假的炒黄金、外汇网站和黄金交易走势操作软件,并雇用了黄某、刘某、刘某等为其招揽“客户”。

黄某等人先是在网上加入多个股票、金融QQ群,伪装成局长等四五十岁的成功人士,盯准群里某些

投资者后,私下与对方联系,并发送给对方自己的炒黄金收益表给对方看,借此博取投资者信任。一旦投资者表现出兴趣,黄某等人便迅速拉拢投资者进“SP公司”网站“开户投资”。实际上,这些投资者的资金通过该网站绑定的第三方支付平台全部流入了程某的个人银行账户,投资者在软件中的操作只是数字游戏而已。徐磊称,“当投资者发现资金已经亏光时,或许还以为是自己操作得不好呢!”

目前,该诈骗网站和黄金交易走势操作软件已无法登录,嫌疑人程某等已被批准逮捕,其余省市案件正在进一步侦查当中。
李铮

帅康 3G 电热水器国际首创 阶梯电价时代 帅康电热水器让节能更进一步

随着阶梯电价的实施,节能型大家电再一次成为消费者瞩目的焦点,拥有绿色节能优势的家电品牌受到不少消费者的青睐。

环保意识增强 节能家电备受青睐
 如果你家的热水器不是节能省电型的,就意味着更多的电费支出。而在节能省电方面,帅康电热水器可谓一个典范之作。以一台60升的帅康3G节能电热水器为例,一年节约的电可以供冰箱使用一年,或台灯照明3个学期,或电脑使用一年。同时,帅康3G分层

精控电热水器还特设了10℃和30℃两个临界温度,可根据温差变化,自动进入最经济最节能的加热状态,满足消费者快速加热、节能环保的需求。

节能技术变革 引领消费潮流趋势
 “我们把‘全球节能创新产品’奖项授予帅康电热水器,是众望所归,其研发出的3G分层精控技术取得全球领先的技术优势,是全球电热水器领域的重大节能突破。中国电热水器节能技术已获得国际话语权!”国际节能环保协会国际部部长布莱克?

马基森曾在致辞中这样评价中国电热水器节能技术的进步。

经检测,帅康电热水器98%以上产品均达国家1级能效标准。其采用的“3G分层精控”技术,对水层进行精确划分,有6种操作模式,实现了多种加热组合,从而可按实际需要进行加热,避免加热多余热水的浪费。此外还有出色的保温效果,保温层单厚度可达45mm,较普通保温层厚150%左右,发泡密度达34kg/m3。能效、保温层等技术的突破为帅康电

热水器形成一堵坚实的节能墙。

健康无忧洗浴 安全更有保证
 而在安全方面,帅康电热水器智能防电墙技术不仅被国标采纳,还上升为国际标准,创下了行业28年安全零事故的最高纪录;智能控制芯片与阻尼降压装置,同步监控火线、零线、地线,实时电流采集,瞬间断电降压,并有红色预警灯报警,危险看的见。搭配漏电保护器,从内部杜绝各部件带电隐患,一旦漏电可在0.1秒内迅速切断电源。
 另外,帅康首创CT(CARETEST)



健康洗预警系统,通过精细化雷达制式全程监控,断层扫描并全息检测热水器内胆中水垢达到量,随着水垢量的增加,预警系统自动显示并逐级自动显示及报警!